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Θέμα:  Τελική Επαρχιακή Εκδήλωση Επιμορφωτικών Κέντρων Λευκωσίας 

 
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

 
Τα Επιμορφωτικά Κέντρα του Υπουργείου Παιδείας και Πολιτισμού πραγματοποιούν 
και φέτος την Τελική Επαρχιακή Εκδήλωση  των Επιμορφωτικών Κέντρων 
Λευκωσίας  στο Pavilion (Αβραάμ Αντωνίου 2, Πάροδος Λεωφ. Σπύρου 
Κυπριανού) στη Λευκωσία  αύριο Τετάρτη  14 Μαΐου στις 7.00' μ.μ. 
 
Η Εκδήλωση η οποία είναι ανοικτή για το κοινό τελεί υπό την αιγίδα του Υπουργού 
Παιδείας και Πολιτισμού  Ανδρέα Δημητρίου και εντάσσεται στα πλαίσια των 
δραστηριοτήτων του Υπουργείου Παιδείας και Πολιτισμού για τη Δια Βίου Μάθηση. 
 
Στο χώρο της Εκδήλωσης θα υπάρχει μεγάλη Έκθεση από τις δραστηριότητες των 
Επιμορφωτικών Κέντρων Λευκωσίας από τις ομάδες Αγγειοπλαστικής, Αγιογραφίας, 
Αργυροχοΐας,   Γραφικών   Τεχνών,   Διακόσμησης   Χώρου,  Διάταξης  Λουλουδιών, 
Ζαχαροκατασκευών, Ζωγραφικής, Ηλεκτρονικών, Ινδικής Μαγειρικής, Κινέζικης 
Μαγειρικής, Κοπτικής-Ραπτικής, Κορνιζοποιΐας, Κυπριακής Μαγειρικής, Κούκλων 
από Πορσελάνη, Λαογραφίας, Μαγειρικής-Ζαχαροπλαστικής, Ξυλογλυπτικής, 
Ξυλουργικής, Φωτογραφικής Τέχνης, Χαρακτικής, Χειροποίητων Κοσμημάτων και 
Χειροτεχνικών Δημιουργιών-Υαλογραφίας-Ψηφιδωτού. Επίσης θα παρουσιαστεί   
καλλιτεχνικό πρόγραμμα το οποίο θα περιλαμβάνει θέατρο, μουσική, τραγούδι και 
χορούς. 
 
Τα Επιμορφωτικά  Κέντρα   παρουσιάζουν  συνεχή   ποιοτική  και   ποσοτική αύξηση 
προσφέροντας 70 περίπου διαφορετικά θέματα κάθε χρόνο και έχουν καταξιωθεί στη 
συνείδηση των πολιτών ως ένα αξιόλογο πρόγραμμα επιμόρφωσης ενηλίκων γι’ αυτό 
και μεγάλος αριθμός ετησίως, πέραν των 24.000 τη χρονιά 2007-2008,  συμμετέχει 
μαζικά σε αυτό.  
  
Οι σκοποί των Επιμορφωτικών Κέντρων συμβαδίζουν με την αναπτυξιακή πολιτική 
του κράτους και τους ευρύτερους στόχους του Υπουργείου Παιδείας και Πολιτισμού 
για παροχή ευκαιριών 'Δια Βίου Μάθησης' σε όλους ανεξαιρέτως τους πολίτες της 
Κυπριακής Δημοκρατίας και την καταπολέμηση των μορφωτικών ανισοτήτων για την 
αποτελεσματικότερη ένταξη και δράση τους στην Ενωμένη Ευρώπη. 
  
 
   
Μέσα από τα θέματα που προσφέρονται από τα Επιμορφωτικά Κέντρα καλύπτονται 
τομείς σχετικοί με τη διδασκαλία και την εκμάθηση ξένων γλωσσών, με πολιτιστικά 
προγράμματα, με την υγεία, με πρακτικές εφαρμογές, με την απόκτηση 
επαγγελματικών δεξιοτήτων και άλλα θέματα γενικής φύσεως. 
 
Παράλληλα, τα Επιμορφωτικά Κέντρα οργανώνουν κάθε χρόνο, δωρεάν, ειδικές 
ομάδες στις οποίες φοιτούν αναλφάβητοι, άτομα με ειδικές ανάγκες, ανάπηροι, 
εγκλωβισμένοι, κατάδικοι, ψυχικά ασθενείς, άτομα Τρίτης Ηλικίας σε Στέγες 
Ενηλίκων, Κέντρα Φροντίδας Ηλικιωμένων κ.ά. Επίσης, προσφέρουν δωρεάν 
μαθήματα εκμάθησης της Ελληνικής γλώσσας στα παιδιά επαναπατρισθέντων 



Κυπρίων, παλιννοστούντων και αιτητών ασύλου, σε ξενόγλωσσους που ζουν και 
εργάζονται στην Κύπρο, σε παλιννοστούντες, σε αιτητές ασύλου και σε 
Τουρκοκύπριους, καθώς και δωρεάν μαθήματα  εκμάθησης της Τουρκικής γλώσσας 
σε Ελληνοκύπριους. 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


